

REGGEL

Vidéki előfizetési árak:

Egész évre	— — —	24 K
Félévre	— — —	12 K
Negyedévre	— — —	6 K

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

Felolós szerkesztő és laptulajdonos:
HOVÁNYI KORNÉL.

Helybeli előfizetési árak:

Egész évre	— — —	10 K
Fél évre	— — —	5 K
Negyedévre	— — —	3 K

Szerkesztőség és kiadóhivatal telefonja: 505. — Szerkesztőség és kiadóhivatal: Miskolc, Széchenyi utca, Weidlich-udvar

Jegyzetek.

(=) Megvan a közéletmezési hivatal is; soká született meg, — ám mégis itt van. Már működik is, diktatori szigorral, erőlyes hangon és imponáló pózzal. Az első intézkedése is ösmeretes már; betiltotta az uzsonnakávét. Szegény Pestiek, ők azt hitték, ha meglesz a közéletmezési hivatal, a rossz, élvezhetetlen kávék helyett majd jó friss tejes kávé fognak uzsonnázni; hiszen ugy beszélték, hogy az élelmi cikkek beszerezése lesz a tulajdonképeni cél vagy legalább is a címző erre mertünk következtetni. Ám tévedés, hia ábránd volt. Mi azért koncentráljuk az intézkedés helyességét, de talán a hivatal címét így lehetne módosítani: Tiltalmi központ...

(=) Románia nagyon érzi a lidérenyomást, mit egyébként magának köszönhet. Ólomsúlylyal nehezedik már reá a háboru borzalma és minden áron kiutat szeretne találni az örvényből, mely a végleges megsemmisülés felé mutat... Külön békével feyegeti szövetségeseit és azt hiszik, vagy azok ijednek meg és sietnek minden erejükkel segítségükre, vagy mi jelentkezünk náluk puszi pajtásként. Azért nagyon naiv emberek ezek a románok és főleg igen rosszul ismernek bennünket...

(+) Az ententenak igen utjában vannak a központi hatalmak követői Athénben. Most például azért követelik eltávolítását megbízottainknak, mert állítólag a buvárhajóinkat értesítik a görög hajók elindulásáról. Minő gyenge okoskodás, minő rossz taktika, hát már a követjeink tehetnek róla, hogy Konstantin király olyan makacs legény?..

Az erdélyi román uralom naplajból.

Egy érdekes rendelet. — Mi történt Fogarasban.
— Elhurcolt Vörös-Keresztes német apácák.

(A Reggel tudósítójától.) Erdélyes, muzeális értékű nyomtatvány került kezünkbe a marostordai invázió emlékéül Maros-hévízről.

Prezan tábornok nyomtatott főmédvénye ez s jellemző az egész oláh hadviselésre.

Hol készült, nem tudni, — hihetőleg oláh nyomdában. Lehetőleg az eredeti formában s a maga rossz magyarságával és még rosszabb helyesírásával adjuk az alábbiakban:

RENDELET.

Mi, C. Prezan, tábornok, kir. szárnysegéd, az északi hadsereg főparancsnoka:

Tudomásunkra jutva, hogy a román hadseregtől elfoglalt némely helységben a nem román ajku lakosok mindenféle gáztettre adják magukat, rombolván a műtárgyakat, az utakat, a távíró és telefon drótokat, megáradván gaz módon leshelyekből, erdőkől elkülönített embereinket és hadsereg karavánait, melyek a vármegyei és országutakon járnak, ezen tettek meggátolására

Elrendeljük,

Hogy minden helyiségben és minden közlekedési úton, ahol tudomásunkra fog jutni, hogy rombolva van a vasut, az országut, a hidak, a távíró és telefon drótok, vagy másféle munka, mely a román hadsereg céljaira szolgál, valamint ottan is, ahol gaz támadások követtetnek el, ha a tettes el nem fogatik a tett elkövetése alkalmával, vagy azután és ha a legközelebbi falu lakosai 3 (három) óra alatt fel nem jelentik a tettet, akkor a falu zárásuk körül és a sors által a faluból egy előkelő nem román jelöltessék ki a rombolás által okozott károkért és kettő gaz támadásokért, akik azonnal főbe lövessenek.

Kelt, máma, augusztus 30-án, az északi hadsereg főhadi szállásán.

PREZAN C. s. k. tábornok, kir. szárnysegéd.

Az északi hadsereg főbírója:
SCHIPOR. s. k. őrnagy.

A fogarasi rémnapok.

Tegnap érkezett Fogarasról Miskolcra egy magasrangú, elő-

kelő hivatalos személy, aki az oláh invázió alatt ott törtétekről a kormány elé hivatalos jelentést terjeszt be s aki munkatársunk előtt érdekes és teljesen autentikus részleteket mondott el a fogarasi invázióról.

Erdekesek a Fogarasban törtétek főleg azért, mert ez a megye tudvalevőleg Erdély legnemzetiségibb vármegyéje, melynek lakossága 82 százalékban oláh ajku. Az oláh irredenta aspirációk ábrándjainak különösen kedves volt ez a föld, melyet „Care noastre“-nak, a mi völgyünknek neveztek.

Ha valahová, ugy Fogarasba a „felszabadító“ hazug allűrjeivel, de egyszersmind a dulás és vandalizmus levetésével léphetett be az ellenség, ez azonban nem így történt. Az ottmaradt fogarasi lakosságnak azt kellett lánia, hogy nem katonák azok, hanem rablók és fosztogatók, akik rövid időre ott pünkösdi királyságot ültek. A hadosztályparancsnok hivatalos közegei segédkeztek pl. a Széll József főispán lakásából és a megyeházából ellopott holmik elszállításában. A vármegyéről hat írógépet loptak el, a magyar tisztviselők lakásaiból butorokat, fehérneműt, konyhaberendezést és a főispán ott maradt süket hajduját tíz napon át kihozták, hogy a gazdája vadász-bundáit adja elő.

Elhurcolt apácák.

Leggyalázatosabb dulást az általmi intézmények közül is az alsószombatfalui rokkant kórházban vittek végbe, ahol a mintegy 180 000 korona értékű berendezés legalább háromnegyed részben megsemmisült s külön kiválogatva elpusztították az összes magyar tisztviselők lakásait, a ménesi birtok igazgatóságának — Wenk műszaki tanácsosnak és másoknak lakóházaikat.

Bíróvá az oláhok Pondea Livius ügyvédet nevezték ki, r. kapitányvá dr. Porlea Viktort és melléjük még tíz előljárót s a parancsnokság igazolványokat állított ki, melynek szövege arról szólt, hogy N. N. igazi oláh. A betörők még azt sem respektálták és akárhany igazolványtulajdonost bántalmazta azzal az in-

dokkal, hogy kiderült az illetőről, miszerint nem „igazi“ oláh...

A megyéből a zernesti, herszényi, alsóvenicei, skonei jegyzőket elhurcolták és kivonulásukkor tuszokul elvitték Fogarasról Gábor Mihály ferencendi barátot, Balla Károly ref. lelkészt és tizenkét polgárt. Simonescu tábornok szerint azért volt szükség tuszokra, hogy a mi a ktonáink kegyetlenkedését azokon torolják meg. Az oláh kivonuláskor az általuk ki-nevezett előljáróság is velük szökött, dr. Pertia Titus kórház-igazgatóval együtt.

Ami legfelháborítóbb, az elmenekült ellenség a Vörös-Keresztes sem respektálta, tíz német betegápoló apácát is elhurcoltak.

Az elmenekült lakosság Fogarasba is kezd már visszatérni. — Gyujtogatás és gyilkosság sehöl sem történt.

József kir. herceg szanatórium egyesület miskolczi fiókjának gyűjtése 1500 koronát eredményezett.

(A Reggel tudósítójától.) A József kir. Herceg szanatórium egyesület miskolczi fiókja által „Csak egy virágszalat“ jellegű alatt a harcerekéről tudóbetegen visszajött katonáink javára halottak napján a helybeli templomoknál és temetőknél rendezett nyilvános pénzgyűjtés 1518 korona 40 fillért eredményezett.

Ezen összeg a következő helyeken folyt be:

I. A mindszei templomnál: 415 K 36 fillér.

Ezen gyűjtésnél közreműködtek: Bányai Kornélné, dr. Kanyó Gézánné, Menner Ottóné, Mosoly Ödönné urasszonyok. Kanyó Márta, Kőszegi Lenke, Mészáros-Sárika, Náday Ica, Sigál Mariska, Székla Babi, Trávecz Gizike urleányok. — Karácsonyi Béla, Kanyó Dinike, Lusztig Károly, Páes Simon, Székla Gábor.

II. A minorita templomnál: 142 K 24.

Ezen gyűjtésnél közreműködtek: Korniczky Lajosné, Korekes Miklósné urasszonyok, Földessy Gizella, Hornyák Olga, Marikovszky Margit, Vékony Bözsike urleányok.

III. A Vöröstemplomnál és a Szent Anna-temetőnél: 241 K 53 fillér.

Ezen gyűjtésnél közreműködtek: Lemberkovits Jánosné, Marsalko Endréné urasszonyok, Kőszegi Irénke Lemberkovits Lenke, Lemberkovits Ilonka, Marsalko Gizella, Stépan Janka, Szabó Piroška és Visky Juliska urleányok.

IV. A Műnszenti temetőnél: 172 K 87 fillér.

Ezen gyűjtésnél közreműködtek: Lossonczy Gizella, Berger Beatrix urhölgyek, Tóth Jenő és Karácsonyi Lajos.

V. A Deszkatemetőnél: 247 K 28 fillér.

Ezen gyűjtésnél közreműködtek: Özv. Holló Miklósné urasszony, Mőzer Anna, Mőzer Gitta urleányok, Steinprinz Elemér, Szikla Gábor, Zachár Károly.

VI. Az avasi temetőnél: 100 K 62 fillér. Ezen gyűjtésnél közreműködtek: Német Irén urnő, Mőzer Böske, Mőzer Dedi urleányok.

VII. A buzatéri templomnál és a Buzatéren: 128 K 86 fillér.

Ezen gyűjtésnél közreműködtek: Holló Miklósné, özv. Fischer Károlyné urasszonyok, Babarcsik Emília urleány, Andor Gyula, Szabó Károly.

VIII. Diósgyőr községi templomnál és a temetőnél: 69 K 64 fillér.

Ezen gyűjtésnél közreműködtek: Bolla Gizella, Brém Irén, Lengyel Erzsike urleányok.

Mindazon nemes lelkeknek, kik tüdőbeteg katonáink javára szívesek voltak adakozni, valamint midazon áldozatkész urhölgyeknek és uraknak, akik a pénzügyítés fáradozását magukra vállalták, egyidejűleg a fent említett egyházak főtisztelendő előjáróinak, kik bennünket nehéz feladatokban készséggel támogatni kegyesek voltak és ezzel emberbaráti ügyüket ily szép eredményhez juttatták, szívem mélyéből üsznité és halás köszönetet mondok.

Miskolc, 1916 november 5.

Szvetlik Mátyásné,
elnöknő.

Bizony súlyos, nagyon súlyos az a csapás, amely szívemen oly mély sebet ejtett, amidőn kedves nőmet a könyörtelen halál a boldog családi életből közülünk kiszította, de nagy megkönnyebbülésemre s vigasztalásomra szolgált az a sok részvétnyilatkozat, melyekkel rokonaim, barátaim, jó ismerőseim szívesek voltak megtisztelni s mély fájdalomaim enyhítéséhez járulni.

Nagy vigasztalásomra szolgált a (CIIb) ügyosztály munkatársaitól az a szíves részvétnyilatkozat, amidőn feledhetetlen nóm ravatalára koszorút voltak szívesek helyezni s a végtisztességen oly szép számban megjelenni, ezúton fogadják halás köszönetemet.

**Klacsmanovits Barnabás
és gyermekei.**

Gyilkosság vagy öngyilkosság?

**Egy asszony és gyermekének rejtélyes halála.
— Kiss András nem akar vallani. — Átkísérték az ügyészségre.**

(A Reggel tudósítójától.) Jelentettük vasárnapi számunkban, hogy szombaton délután a Sajóból kifogtak egy női és egy gyermek holttestet, akik eddig meg nem állapított módon kerültek a vízbe. Szombaton estig a nyomozás csak annyit tudott eredményezni, hogy megállapították a kifogott holttestek személyazonosságát. Kitudódott, hogy a női holttest azonos Váradai Mária 28 éves napszámosnővel, aki az Irányi-utca 2. számú házban lakott. A kis gyermek pedig Váradai Máriaé volt, aki november 1-én eltávozott gyermekével a lakásáról és azóta nyoma veszett. Váradai Mária, mint megállapították nyert vadházasságban élt Kiss András vasgyári munkással, akitől gyermeke is született. Kiss András azonban meguntta az asszonyt és szakítani akart vele. A nő sehogy sem akart ebbe belenyugodni s minduntalan kérlette a férfit, hogy vegye feleségül. Kiss hallani sem akart erről s — tanuk vallomása szerint — megfenyegette az asszonyt. Váradai Mária november elsején állítólag azzal távozott el hazulról, hogy Kiss Andrásal előzetes megbeszélés szerint kimennek a tiszai páyandvarra s magukkal viszik Ilona nevű gyermeküket is, akit a vasutnál meg fognak mutatni Kiss András szüleinek. Ezt a vallomást Král Jánosné Irányi-utcai lakos tette a rendőrségen, de Kiss András mit sem tud erről és tagadja, hogy ő november elsején együtt lett volna az asszonnyal. Ennyit eredményezett szombat estig a nyomozás.

Kiss András a vasárnapot a rendőrség fogházában töltötte. A rendőrfőkapitány megengedte, hogy a saját pénzéből élmezhesse magát.

Horváth Károly rendőrfőkapitány hétfőn délelőttre beidéztette az összes tanukat és lefolytatta a vizsgálatot.

A vizsgálat eredményéről Horváth Károly tb. rendőrfőkapitány következő részleteket mondotta el munkatársunknak:

— Váradai Mária halála ügyében a két napig tartott nyomozást ma délelőtt befejeztük. A nyomozás során több tanut hallgattam ki, akik azt igazolták, hogy Kiss András házasságot ígért Váradai Máriaéknak. Később azonban, mikor a nő teherbe esett, arra erőszakolta rá, hogy vesztse el magzatát. Így két helyen is jártak, azonban sikertelenül, mert a gyermek két hónap alatt megszületett.

Kiss András más nővel akart házasságra lépni és amikor ezt Váradai Mária megtudta, követelte, hogy vagy vegye el feleségül, vagy pedig gondoskodjék a kis gyermek eltartásáról. Kiss András azonban erre nem volt hajlandó. Majd mikor Váradai Mária tovább követelődött, Kiss András kijelentette tanuk előtt, hogy őt is, a gyermeket is elpusztítja.

Sőt Váradai Mária testvére előtt akként nyilatkozott, hogy vízbe fogja dobni az asszonyt és a gyermeket.

Kiss András szombaton délelőtt, tehát a letartóztatása napján több tanu előtt úgy nyilatkozott, hogy nagy baj van, mert Váradai Mária és gyermeke eltűnt. Azt mondotta, hogy nem tudja, mi lesz vele, talán kötelei is kap.

— Kiss András kihallgatása során mindent tagadott. Azt nem tudja igazolni, hogy hol volt november elsején.

Vasárnap több tanut kiküldtem Felsőszolcára, ahol Váradai Mária kis leányát kifogták a Sajóból, hogy megállapítsák, vajjon a kis gyermek tényleg Váradai Máriaé volt-e? A kint járt tanuk a ruháról határozottan felismerték Váradai Mária két hónapos Ilona leányát.

Kiss András, aki nagyon megtört, ma délután átkísértettem a kir. ügyészségre, ahová az összes ügyiratokat is eljuttattam. Ott fogják a vizsgálatot tovább folytatni.

HIREK.

— **A polgármester itthon.** Dr. Nagy Ferenc polgármester ma este visszatért a fővárosból, ahol több hivatalos ügyet intézett el.

— **Adomány.** A Fried gépgyár munkásai 50 koronát küldtek be a Reggel szerkesztőségéhez a határen esett hősök árvái javára. A nemesen gondolkozó munkások adományát rendeltetési helyére juttatjuk.

— **Nikkel József huszárhadnagy.** A katonai Rendeleti Közlöny legújabb száma közli, hogy őfelsége Nikkel József városi tanácsost az 5-ik huszárezredbe 1891. évi rangsorral hadnagygyá nevezte ki. Nikkel tanácsos, aki évekkal ezelőtt tényleges katonatiszt volt önként jelentkezett haretéri szolgálatra s már legközelebb elhagyja hivatalát, hogy katonai kötelességének eleget tegyen.

— **Erdélyiek elutazása.** Vasárnap délután 150, ma délután pedig 200 kudzsiri és vajdahunyadi menekült utazott el a diósgyőri Vasgyárból, ahol elszállásolva voltak. A menekülteket a bewaggonirozás előtt ellátták minden jóval. Magyoróssy Bertalan, a miskolci járás h. főszolgabírája pénzsegélyt is osztott ki a hazatérő erdélyiek között.

— **Holttest a kocsis alatt.** Pap Sándor borsodvármegyei tiszakeszii negyvennégy éves gazda szombaton délután 5 óra tájban egy rőzsével és dorongokkal megakart kocsival elindulni a határban levő tanyája felé. Vasárnap hajnalban az országúton felfordulva találták a kocsit és alatta feküdt Pap Sándor holtan. A rejtélyes ügyben a szolgabíró megindította a vizsgálatot.

— **A vak katonáknak.** A diósgyőr-vasgyári C. II. b. ügyosztály munkásai egy koszorura gyűjtött összegből felmaradt 18 koronát a Reggel útján a háborúban megvakult katonák részére adományozták.

— **Köszönet.** A folyó évi november hó 11—19. napokon a Vörös-Kereszt egyeslet javára a Korona-szálló dísztermében rendezendő Vörös-Kereszt-hét teadélutánjai céljaira a borsodi bányák áldozatkész igazgatója, Salgó Béla ur száz métermázsa szemet volt kegyes adományozni. Ezért a nagylelkű adományért úgy az igazgató urnak, mint a részvénytársaságnak, ezennel halás köszönetünket nyilvánítjuk. Miskolc, 1916 november 3. Loós Domokos, Vidats János, Pászár István rendező bizottsági elnökök.

— **A Korona volt üzletvezetőjének büntügye.** Kiszely József, a Korona-szálló és Pannónia-kávéház volt üzletvezetője ellen büntügyi eljárás indult. Böcözögő József, a Korona és Pannónia tulajdonosa, aki a háboru elejétől katonai szolgálatot teljesít, feljelentést tett Kiszely József ellen hűtlen kezelés és sikkasztás miatt. A megindult vizsgálat alatt felmerült adatok alapján a vizsgálóbíró október 28-án elrendelte Kiszely József előzetes letartóztatását. Kiszely és védője felfolyamodással éltek a vizsgálóbírói végzés ellen. A törvényszék vádpancája szombaton délután tartott ülésében a felfolyamodást elutasította azzal az indoklással, hogy a vizsgálóbírói végzés megváltoztatására vagy megsemmisítésére törvényes ok nem forog fenn.

— **Hősi halál.** Kesseleőkeői Majthényi Károly, a miskolci 10. honvéd gyalogezred zászlósa, a kis ezüst vitézségi érem tulajdonosa, október 26-án a román fronton hősi halált halt. Bajtársai behozták a magyar területre s az uzi szorosnál, a esendőrlaktanya mellett temették el. A fiatal zászlós másodízben volt kint a határen, ahol összesen 13 hónapot töltött. Sáfrány ezredes Majthényi Károly zászlóst a határen teljesített kitünő és vitéz magatartásáért az arany vitézségi éremmel való kitüntetésre ajánlotta.

— **Kimutatis a magyar szent korona országai Vörös-Kereszt Egyeslete miskolci választmányának főpénztárába f. hó 5-ig befolyt adományokról:** Schrecker S. Lipótné 62. számú gyűjtőívén 100 K. Munk Sománé 50. számú gyűjtőívén 100 K. Ehhez hozzájárultak: Ivtartó 50, dr. Munk István 20, Munk András 10, Munk Albert 5, Gara Miklósné 5, Gara György 5 korona. — Dr. Pollacsek Vilmosné 55. számú gyűjtőívén: Ivtartó 20 korona. — Harangi Menyhértné 34. számú gyűjtőívén Ivtartó 20 korona. — Kronberger Béláné 18. számú gyűjtőívén 25 korona. Ehhez hozzájárultak: Horkay Ferencné 5, Horkay Ferenc 5, Gömöri Adorján 5, Kronberger Béla 10 kor. A folyó hó 11-től kezdődő Vörös-Kereszt-hét javára adományoztak: Weltmann Lipót 30, Vargha Károlyné 10, dr. Köllner Károly 10, mely adományokat halásau köszöni a választmány.

3097 közművet, zsákmányban 48 ágyut és 80 gépfegyvert vesztettek. — Az entente októberben 505 tisztet, 38738 közművet, 132 ágyut, 279 gépfegyvert és 2 zászlót vesztett.

**A Pesti Magyar
Kereskedelmi Bank
47,000 koronája.**

A furfangos álbankszolga.

Budapest, november 6. A Pesti Magyar Kereskedelmi Bank Rákóczi-utcai fiókjának főnöke ma délelőtt megbízta Révai Pál hivatalnokot és Bantulek Károly bankszögát, hogy menjenek el a központba és 47 darab ezerkoronást váltssanak fel 10 és 20 koronásokra és fölvegyenek egy 900 koronás névértékű hadi kölcsönkötvényt. A kiküldöttek ezt meg is tették. A pénzt betették egy kis táskába és bezárták. Amikor a Nádor- és Fürdő-uták sarkán haladtak, eléjük állott egy bankszolgnak öltözött nőtálember és ráparancsolt Bantulekra, hogy menjen vissza a központba és jelentkezzék Erdélyi főfelügyelőnél szolgálattételre, ő pedig majd elviszi a pénzt a fiókba. A hivatalnok és a bankszolga ezt elhitték. A szolga visszament a központba, de ott azt a választ kapta, hogy nem hívták. Közben az álbankszolga odaszólt a hivatalnoknak, hogy a bankban felejtette a táska kulcsát s vissza kell menni érte. A választ be sem várta, hanem futásnak eredt. A járőrök utána iramodtak, de nem bírták elfogni, mert elveszett a tömegben. A bank igazgatója feljelentést tett a rendőrségen az ismeretlen álbankszolga ellen. A nyomozás azonnal nagy apparátussal megindult, de még nem vezetett eredményre. Azt hiszik, hogy a furfangos lopást egy, a bankból elbocsátott és a viszonyokkal ismerős szolga követte el. A rendőrség a nyomozást tovább folytatja.

**Előadás közben
megőrült színész.**

Budapest, nov. 6. A Nemzeti Színházban ma a Bánk Bán előadásán Kürti György, aki a főszerepet játszotta, az első felvonás után nem akart tovább játszani. Nagy rábeszélésre mégis tovább játszott, azonban folyton olyanokat beszélt össze-vissza, ami nem tartozott szerepéhez. A közönség mind ezt nem vette észre. Az ötödik felvonás vége felé már dühöngeni kezdett a színpadon s rá vezette magát a színésztársaira és a színpadi díszletekre s teljes erőben kitért rajta az örültség, mire a mentőket hívták, akik Kürtit beállították a Lipótmezői tébolydába.

— A Mozi legújabb száma vasárnap reggel jelent meg. A lap népszerűségére a legjellemzőbb, hogy több ezer példányát már a megjelenése napján széjjelkapkodták. Ez a szám is tartalmazza az Apollo és Uránia heti műsorát, a színe kerülő filmek szövegét és egy felvételt a Homunculusból, egyéb szórakoztató olvasmányokat. A Moziból e héten második kiadást is kellett adni. Példányonként 10 fillérért kapható a dohánytözsdekben és a mozikban.

Kiadja: Hoványi Kornél.

**LEGJOBB
DR. HERCZ-FÉLE
arcápoló-
szappan.**

**Kapható darabonként
3 KORONAÉRT
az
'OROSZLAN'
gyógy-szertárban.**

SZÍNHÁZ.

Heti műsor:

Kedd: Kaméliás hölgy, dráma. Szerda: Mágus Miska, operett. Csütörtök: Leányvásár. (Antal Erzsébet első fellépte.) Péntek: Szerelem, színmű. Ujdonság. Szombat: Szerelem. Vasárnap: Nővtelen asszony.

— Kaméliás hölgy. Dumas világhírű drámája Kondrát Flórával a címszerepben holnap, kedden este kerül színre. Partnere Armand szerepében Fenyő lesz.

Apró és Uniósek.

Apróhirdetéseket csak előleges fizetés mellett közlünk.

Azonnali belépésre keresek egy tisztességes megbízható izraelita leányt vagy asszonyt, ki önállóan tud kóser háztartást vezetni. Waldmann Józsefné Sajószentpéter. 710

Egy elegánsan bútorozott utcai szoba azonnal kiadó. Ujvilág-utca 36. 715

ÉRTESÍTÉS.

Értesítjük a t. közönséget, hogy

a tejjót

a Népkerthől Deák-utca 9. sz. alá helyeztük át és azt ott holnap, folyó hó 7-én megnyitjuk.

A tejjó minden nap délelőtt 7 órától 11 óráig és délután 4 órától 8 óráig áll a közönség rendelkezésére.

Árak:

1 kis pohár 2 deci forralt tej	16 f.
3 " " " "	24 "
4 " " " "	32 "
1 adag tejjel	50 "
1 adag tejjel	50 "
1 adag csemegevaj	24 "
1 darab vajás kenyér	30 "
1 darab kenyér	06 "

Városi Közélelmészeti Vállalat.

Miskolc, 1916 november 6.

A POLLO

vagy mozgószínház (WEIDLICH-PALOTA).
TELEFON 8-15.

Minden nap 3 előadás.

November 7-én, kedden,
8-án, szerdán,
9-én, csütörtökön

A kinematográfia remeke!

HOMUNCULUS.

(Első rész.)

Egy mesterséges élőlény története.

Írta: ROBERT REINERT.

Főszereplő:

OLAF FÖNNIS.

Mérsékelt hely-
árak: Páholyülés 2 K, fentar-
tott hely 1 K 60 fillér, Zsöllye
1 K 20 fillér, támlásszék 90 fil-
lér, zártszék 60 fillér.

Az előadások kezdete:
d. u. 4, 6 és este 9-kor

**Ha izzad vagy
fel van törve
a lába használjon**

Mars-Crém

84 fillérért kapható

a
„Kigyó”
patikában.

Egy kifutó fiú

Klein és Ludvig
nyomdába
felvételk.

ELADÓ HÁZ.

A villamos megálló mentén fekvő ház, melyben egy 2 utcai és 2 udvari szobából álló, valamint 2-2 szobából és konyhából álló lakás, nagy udvar van, előnyös feltételek mellett eladó. Cím a kiadóhivatalban.

Uránia

vagy mozgószínház

November 6-án és 7-én:

A VÉSZVONAT.

Szenzáció amerikai kalandtörténet a vonatrablók életéből 3 felvonásban.

Teddyt megzavarják.

Vigjáték 2 felvonásban.

Állandó helyárak.

Az előadások kezdete: Hétköznap délután 6 és este 9-kor. Vasár- és ünnepnap d. u. fél 3, fél 5, fél 7 és este fél 9-kor.

Fogház és szaktanács teljesen ingyen. Fogorjavítások — saját laboratóriumában — 3 óra alatt elkészülnek.

Platina- és aranykoronák, aranyhidak, csapfogak, kaucsuk- és aranylemezes fogorok, valamint arany-, ezüst- és cement-tömések, jótállás mellett, mérsékelt áron készülnek.

MÉSZÁROS GYŐZŐ

vizsgázott fogtechnikus

modernül felszerelt aseptikus műtermében Miskolczon, C. Sétők-
kapu 2. sz., Mindszenti templom
mellett. Telefon 406.

**Uj
temetkezési intézet.**

Van szerencsénk Miskolc város és vidéke nagyérdemű gyászoló közönségének tudomására hozni, hogy Miskolczon, Széchenyi-utca 16. sz. alatt (a Sétők-
kapu melletti) és Széchenyi-u. 82. sz. alatt a Rácz-palotában egy a mai kor igényeinek megfelelő „Gondviselés”

temetkezési intézetet

nyitottunk, ahol is raktáron tartunk érc- és fakoporsókat, sírkoszorúkat és mindenféle temetkezési kellékeket.

Elvállalunk temetéseket a legegyszerűbb és a legdiszesebb kivitelben. A koporsók árai jutányosak, mivel azok saját műhelyünkben készülnek.

Elvállaljuk a harctéren elesett hősök exhumálását és hazaszállítását; ehhez érc- és fakoporsók ércbetétekkel a legjutányosabb áruk mellett kaphatók.

Thuróczy és Társa

„Gondviselés” temetkezési intézet.
Miskolc, Széchenyi-utca 16. és 82. szám.

**Kifutófiút
felvesz**

Groszmann János
a Sétők-
kapu mellett.

Nyomatott: Klein és Ludvig könyvnyomdájában, Miskolcban.